
Ismeretes, hogy valamely gázelegy nyomása a komponensek par
iális nyomásainak összegével egyenl®. A feladat

megoldásához tehát meg kell keresnünk 1 m3 30 ◦C h®mérséklet¶, 722 Hgmm nyomású leveg® és 1 m3 30 ◦C h®mér-

séklet¶, 18 Hgmm nyomású vízg®z tömegét. Az adatok szerint 1 m3
vízg®z tömege 0,62 m3

leveg® tömegével egyezik

meg, tehát a vízg®zt ilyen térfogatarányban leveg®vel helyettesíthetjük.
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A numerikus adatokkal G = 1,124 kg.

Megjegyzés. A vízg®z súlyának megállapítására nem használhatjuk a normáltérfogat kiszámításának módszerét,

mert normálállapotú vízg®z nem létezik.
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